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Z powodu btednego skfadu ksigzki, w wielu miejscach brakuje nawiasow, co jest kardynalnym bte-

dem, za ktdry serdecznie przepraszamy i jest nam bardzo wstyd, ze taka usterka zostata przeoczona.

Oto wykaz miejsc, gdzie wystepuje problem:

Strona | Jest Powinno by¢ Uwagi
63 W5 0 W(5):0 Czwarta linijka od
W6 72 W(6)=72 gory
63 | W x=x-19x-30=x"+5x+6 W(x)=x*~19x—30 = (x? + 5x + 6| x — 5) =| Jedenasta linijka
X-5=x+3 x+2 x-5 = (x+3)x+2)x-5) od dofu
64 7 2023 7 2023 Pierwsza linijka
Stad: W 02(04—5-02 —1} = Stad:W(O):[O"—E-OZ—lj = od gory
=0-0-2 - 0+2-P 0 +0-a+0-b+c| =0-(0-2)-(0+2)-P(0)+0-a+0-b+c
64 P A 2023 7 2023 Czwarta linijka od
=2:2-2-2+2-P2+2"-a+2-b+c | =2.(2-2)-(2+2)-P(2)+2%-a+2-b+c
64 - 2._.2_2..242.P-24+-22%3 =-2-(-2-2)-(-2+2)-P(-2) Osma linijka od
+-2-b+c +(-2f-a+(-2)-b+c gory
64 W x=x3—3x*—-24x+m= W(x)=x*-3x> —24x+m= Czwarta linijka od
=x—a x-b? =(x—a)x-b)’ dotu
64 x® —3x? —24x+m= X3 —3x%? —24x+m= Druga linijka od
—x3+-2b—a x? +b? +2ab x—ab? | =x*+(-~2b—a)x? +(b? + 2ab)x — ab’ dotu
65 a=-2b+3 a=-2b+3 Trzeci uktad row-
 od a6
~3b+2b-4=0 ~3(b+2)fb-4)=0 nan oc gony
m = —ab’ m = —ab?
65 W x =x* —3x* —24x - 28 = x—7x+2°| W(x)=x> —3x? —24x—28=(x—7)x+2)’ | Szosta linijka od
gory
65 W' x=x%-3x*-24x+m ' W '(x)=(x* —3x2 —24x+m) Trzynasta linijka
od gory
65 | ZatemW 4=0vW -2 =0. Zatem W(4)=0 v W(-2)=0. Pigta linijka od
dotu
65 W x W(x) Trzecia linijka od
dotu




65 Dzielac x° —3x® —24x—28 : x+2 Dzielac (x* —3x? — 24x — 28):(x + 2) Druga linijka od
dotu
65 |zatemW x= x+2 X’ —5x—14. | zatem W(x)=(x+2)x* —5x—14). Pierwsza linijka
od dotu
79 c <7’ + 00 X e <7, + oo) Piata linijka od
gory
79 c <—17,—1>u<7,+oo < 17,— 1> 7 +Oo) Siédma linijka od
gory
80 3 3 Jedenasta linijka
X€ (—oo,—Ej ( 2} od dotu
Xe<—26,+oo < 26, +oo)
80 1 Siédma linijka od
Xe —00,—-3 U _3;_§> xG(—oo, 3 u 3—— dotu
81 | |x—2+|- x+3[=2x+3 |x—2|+|—(x+3)22|x+3| Pierwsza linijka
od gory
81 -2 > x+3°7 (x—2) >(x+3y Dziewiata linijka
od gory
81 | xe —»,2) U(4,5U5,6) x € (=0,2) U(4,5)U(5,6) Dwunasta linijka
od dotu
81 | —x+2>x-2 —x+5 —X+2>(x=2)-x+5) Czwarta linijka od
dotu
82 X € —0,2) U(6,+ oo X € (= 00,2)U(6,+x) Pierwsza linijka
d g6
1°: X € —0,2 1°:x e (~0,2) edgory
82 X € —0,2) U(4,+ o0 X € (—0,2)U(4,+ o) Dziewiata linijka
od gory
2°:xe(2,5 2°:xe(2,5)
82 3°dlaxe 5 +w: 3° dla X € (5,+oo); Dziesigta linijka
od dotu
82 X € <2, 6> X € <2, 6> Czwarta linijka od
dot
{3°ZX€ 5, + 0 {3°ZX€(5,+OO) o
82 Xe -2, xe 2U(4,5 oraz xe5,6) | X e(-x,2), xe {2}u<4, 5) oraz x < (5, 6) | Druga linijka od
dotu
83 f x =mdla xeD f(x)=m dla xeD Tabelka u gory,
pierwszy wiersz,
druga kolumna
83 4x x-1 4x(x-1) Jedenasta linijka
fx = |x2 _1| f(x)= ‘Xz _1‘ od dotu
83 |1°dlaxe —o0,—1 U L+ : 1° dla X € (—00,—1) U (1, + ) Dziewiata linijka
od dotfu
84 19 19 Dwunasta linijka
X€<—Z,—4)U -3,-1) XE<—4,—4) (-3-1) od dotu
84 19 19 Pierwsza linijka
X€<—Z,—4)U -3,-1) X€<—4,—4) u(-3-1) od dotu
87 Szdsta linijka od

xe 1,12)

gory




87 1 1 Osma linijka od
X e —2;—§>u<3,4 X e —2;—§>u<3, 4) gory
87 X—4 x+2 <0 (x—4)Xx+2)<0 Jedenasta linijka
od gory
87 |W x =2x*-x?-13x—6: W(x)=2x> - x*-13x—6: Czternasta linijka
od gory
87 | W x=x+2 2x*-5x—-3= W (x)= (x+2)2x? =5x —3) = Trzecia linijka od
dotu
=2 x+2(x+%) x—3 =2(x+2{x+%}(x—3)
87 Pierwsza linijka
XE<—2,—%>U<3,+OO X€< 2,—%>u<3,+oo) od dofu
88 | W x =x*-6x>-12x"+38x-21 | W(x)=x*-6x>-12x*+38x-21 Osma linijka od
gory
8 |W x = x—1x°—5x2-17x+21 | W(x)=(x-1)x® —5x* —17x+21) Jedenasta linijka
od dotu
88 P1=1-5-17+21=0 Pl)=1-5-17+21=0 Dziewiata linijka
od dotu
88 W X = x=1 2 x2-4x-21 W(X)z (X_l)Z(XZ —Ax — 21) Czwarta linijka od
dotu
89 9 9 Jedenasta linijka
me <— i 2)u 3,4) me <_Z’ -2)u(3,4) od dofu
90 m+1 m*>-m+4 >0 (m +1)(m2 —m+4)> 0 Czternasta linijka
od goéry
91 A=3m2+1 2-4.-2 .—m* A:[3(m2+1)]2—4‘(—2).(—m4—2m2—1): Dwunasta i trzy-
P ) 4 ) nasta linijka od
—2m?2-1=9 m* +2m2+1 —8m* | =9(m* +2m? +1)-8m* —16m?> —8 = 26ry
—16m? —8=m*+2m’ +1=m’+1 | =m*+2m?+1=(m? +1f
91 m2+1 2 (mz +1)2 Szésta linijka od
2 —2 dotu
91 m?2+1 2 (mz +1)2 Trzecia linijka od
2 —2 dotu
92 20 -20 Czwarta linijka od
me —00,7 v —1+4o00 me —oo,T U(—l,-l—oo) gory
92 m m+4 *>>0 [m(m+4)f >0. Dziesiata linijka
od gory
92 - m+2 ? —(m+2Y Szesnasta linijka
1 #0 —( 1 ) #0 od goéry
92 m+8+2m+2 2>0 m+8+2(m+2)2 >0 Pierwsza linijka
od dotu
94 \/_ _ /4 om—1 2 = 2|2m _1| \/— _ 14(2m _1)2 _ 2|2m _1| gslz\g/;uqta linijka
94 4 2m-1 *<0 4(2m_1)2 <0 Szésta linijka od
dotu
94 4 2m-1 % =0 4(2m_1)2 =0 Trzecia linijka od

dotu




od gory

9 |Wx=x*+a-3 x*+5-3a x-15=| W(x)=x* +(a-3)x* + (5-3a)x—15 = | Drugalinijka od
9 ) gory
= x-3 x> +ax+5 = (x—3)x? +ax+5)
99 ae —oo,—Z\/g U 2\/§,+oo ae (—()O,—Z\/g)U(Z\/g,-FOO) Si’édma linijka od
gory
99 W x= x-3 x?>+ax+5 W(x):(x—3)(x2 +ax+5) Dziewiata linijka
od dotu
99 Px=x?+ax+5 P(x): X2 +ax+5 Osma linijka od
dotu
99 3+ —a>-2 3+(-a)>-2 Piata linijka od
dotu
99 ae —oo,—2\/§ U 2\/§,+oo ae(—oo,—Z\/g)u(Z\/g,+oo) :rrga linijka od
otu
a# —4z a# —4g
3 3
a<5 a<b
100 ac <_ 2.2 ac <_ 2, 2) Pierwsza linijka
od gory
100 - liczby 2 i 0 sg jedynymi pierwiastkami - liczby 2 i 0 sg jedynymi pierwiastkami Piata linijka od
W x W(x) gory
100 | ae(-22 ae(-2, 2) Osma linijka od
dotu
100 A1:b2—4 -2 =b%*+8>0 Al:b2—4-(—2):b2+8>0 Czwarta linijka od
dotu
123 | me —o0,—+5 U 2,45 m e(—oo,—\/g)u(Z,\/g) Pierwsza linijka
od gory
123 | mm-2 >0 m(m—-2)>0 Piata linijka od
gory
123 - 2 _ — 2 _ Osma linijka od
g 4. mm-2m-5_ 8_4_m(m 2) m 5.0 o
2 m-—2 2 m-—2
123 1-17 1+\/ﬁ 1-17 1+ \/ﬁ Dziesigta linijka
2m+1|m- m-— <0| 2(m+1) m- m— <0 | od dotu
2 2 2 2
134 p‘=p+6 p p*=(p+6)p Trzecia linijka od
2 2 dotu
0<p—<1 O<p—<1
p p
134 {0 <p<1 {O <p<1 Pierwsza linijka
d dot
p p’-p-6=0 p(p* - p-6)=0 od dotu
1% | P B=1-P B' =1-02=08 P(B)=1-P(B)=1-0,2=08 Druga linijka od
gory
1% |, , _b-b-1-20-b_5 p(A)zb'(b‘l)'(Zo‘b)zi Dziesiata linijka
2-3-19-20 38 2-3-19-20 38 od gory
196 b-5 b?-16b—-60 =0 (b—5)(b2 —16b—60)=0 Czternasta linijka
od gory
196 A - 172 P(A)z 172 Dziesiata linijka
1225 1225 od dotu
198 P A 24 1 (A): 24 :i Szesnasta linijka
8-7-6-5-4-3 840

"8.7.6.5-4.3 840




198 |Ql= 1f . i . ‘2‘ . 52207900 ‘Q‘:(15).(§).(‘2‘).(§)=207900 Czternasta linijka
od dotu
198 ® sposobow (i) sposobdw Dwunasta linijka
od dotu
198 A = 1 (A): 1 Siédma linijka od
207900 207900 dotu
199 P A :g P(A)zg Jeden:masta linijka
5 5 od gory
199 6 5 6 4 3 6 72 2 6 5 6 4 3 6 72 2| Jedenasta linijka
= — = = P(A)=7.7+7.7+7.7=7:f
12 15 12 15 12 15 180 5 12 15 12 15 12 15 180 5| oddotu
86 96 76 6 9 21 126 86 96 76 6 9 21 126 od dotu
205 1Y 1)0° 1) 1\10° Trzecia linijka od
PB=P, 9= l: (Ej '(1_Ej P(B)= P10(9)=(1§)-(Ej ( _6 dotu

Za zaistniate niedopatrzenia Wydawnictwo Aksjomat pragnie serdecznie przeprosi¢ swoich Czytelni-
kéw. Jednoczesnie bardzo dziekujemy za nadestane do nas uwagi i komentarze, ktére pomogty nam na
redakcje tej erraty. Odpowiedzialna za korekte osoba zostata wychtostana i zakuta w dyby na tydzien
— obiecata, ze przy nastepnej ksigzce bedzie bardziej uwazna & . Zapewniamy, ze powyzsze zmiany
zostang uwzglednione w kolejnym sktadzie ksigzki.
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